

Вітає кафедра ІВТС

#8 от 15.04.2008

23 березня відзначила свій ювілей доцент кафедри «Інформаційно-вимірювальні технології і системи» Олександра Леонідівна Харченко. Весь трудовий шлях Олександри Леонідівни пов'язаний з НТУ «ХПІ» – від асистента кафедри «Загальна експериментальна фізика» до доцента, кандидата технічних наук, провідного фахівця у галузі комп'ютерних технологій кафедри ІВТС АП факультету.

О.Л. Харченко – провідний викладач кафедри. Вона викладає курси «Моделювання на ЕОМ», «Обчислювальна техніка і програмування», «Методи і техніка обробки сигналів». Фахівець своєї справи, надійний колега, відповідальна і доброзичлива людина, Олександра Леонідівна має великий авторитет на кафедрі і серед студентів.

З нагоди ювілею всі викладачі кафедри ІВТС, співробітники кафедри та студенти бажають Олександрі Леонідівні здоров'я, творчої наснаги та успіхів в житті і роботі!



26 березня кафедра «Інформаційно-вимірювальні технології і системи» привітала з 50-річчям завідувача лабораторії кафедри Володимира Валерійовича Лисенка, який працює на кафедрі ІВТС з 1985 року після закінчення курсу навчання на цій же кафедрі.

У 1982–85 р. р. В.В. Лисенко займав посаду заступника голови профкому студентів. З 1979 року бере активну участь у науковій і навчальній діяльності кафедри – у підготовці майже всіх лабораторних практикумів та 40 лабораторних робіт.

Володимир Валерійович активно займається науковою роботою, виконав 4 госпдоговори, взяв участь в організації понад 50 експозицій НТУ «ХПІ» на виставках різного рівня, включаючи міжнародні. Ним підготовлено 15 навчально-демонстраційних макетів, які відзначені 25 дипломами і медалями.

Почуття високої відповідальності за свою працю, шанобливе ставлення до співробітників кафедри і студентів – характерні риси Володимира Валерійовича. Він – віддана праці людина, кваліфікований спеціаліст і добрий товариш.

Колектив кафедри ІВТС щиро вітає Володимира Валерійовича з 50-річним ювілеєм, зичить

йому здоров'я, щастя в житті, успіхів у роботі, поваги і любові товаришів!